2023年7月6日 星期四 编辑|程源 杨天驰 王翌頔 校对|孙昊

牢记殷殷嘱托 传承红色基因 持续打造红色文化教育培训品牌

王有利赵连军出席四平战役纪念馆"全国关心下一代党史、国史教育基地"授匾仪式

本报讯(全媒体记者 张宪双) 7月5日,中国关工委确定四平战 役纪念馆为"全国关心下一代党 史、国史教育基地"授匾仪式举行, 市委副书记、政法委书记王有利出 席活动并讲话,市委常委、宣传部

长赵连军为四平战役纪念馆授匾。 王有利指出,此次授匾,充分 体现了中国关工委、省关工委对 四平关工事业的关心厚爱,以及 对四平战役纪念馆开展党史、国 史教育的充分肯定。希望全市各 级关工委和四平战役纪念馆以此 次授匾为新起点,充分发挥教育 基地带动作用,持续把场馆建设 成为广大青少年接受革命传统和 民族正气熏陶的最佳课堂,引导 他们以更高的觉悟、更大的热情 投身到中国特色社会主义建设事

王有利强调,四平战役纪念馆 承担着以史育人的爱国主义教育 重任,要牢记殷殷嘱托、提高政治 站位,坚定不移把党史、国史教育 工作做好做实做出成效;要立足自 身资源优势,积极探寻有创新、有 特色的红色教育模式,多维度推动 宣传阵地升级,持续打造红色文化 教育培训品牌;各级关工委要持续 动员广大"五老"深入挖掘"四战四

平"红色文化内涵,加强部门之间 协作配合,积极探索灵活多样的活 动形式和载体,真正把"四战四平" 精神转化成青少年宝贵的精神财

仪式由市关工委主要负责同 志主持。市委副秘书长,市关工 委、市教育局、市文广旅局相关领 导,铁东区、铁西区关工委相关负 责同志参加活动。

真情关怀暖民心

·铁东区四马路街道紫微社区党支部书记韩鸿彬民族工作记事

全媒体记者 魏静

韩鸿彬现任铁东区四马路街道 紫微社区党支部书记,他是铁东区 人大代表、四平市新时代创新案例 "小巷总理"优秀奖获得者,四平市 优秀共产党员、四平市铁东区"五 四"奖章获得者。韩鸿彬到社区工 作至今已有十年时间。十年来他甘 于奉献、勤勤恳恳,面对新形势、新 情况和新问题,不断探索新思路、新 措施和新办法,为打造铁东区创新 型服务社区贡献了力量。

强化党建引领。韩鸿彬政治 立场坚定、对党忠诚。他以"党有 召唤,我永远做第一响应者"的座 右铭时刻激励自己,敢为人先,不 断探索"兼合式"党支部、党建大联 盟、红色物业联盟等社区党建和综 合治理服务的全新思路。他以质 朴的作风、律己的表率、奉献的精 神,得到了社区各民族群众的广泛

认可和拥戴。

强化贴心服务。韩鸿彬坚持在 开展好社区工作的前提下,做好社 区少数民族居民的统计和调查走 访工作,针对少数民族居民的特点 和工作生活实际情况做好各项工 作,得到了少数民族居民的广泛认 可。在疫情防控期间,紫微社区高 度重视辖区少数民族居民风俗习 惯,联合政府各部门、社区卫生服 务中心对少数民族家庭按照民族 习惯提供保障服务。他及时与生 活物资保供单位联系沟通,提供相 应物资保障,得到了辖区内少数民 族家庭的称赞。每年"七一"前后, 韩鸿彬都会组织辖区内各民族居 民开展丰富多彩的文体活动,并积 极邀请辖区党群各联盟单位共同 庆祝党的生日。在活动中宣传党 的民族工作的方针政策,把大家的

智慧和力量最大限度凝聚起来。 强化帮扶力度。韩鸿彬扎实贯 彻市委、市政府重大决策部署,在乡 村振兴中,积极帮助少数民族群众 增收致富、改善人居环境。他依托 党建大联盟,到叶赫满族镇开展了 一系列帮扶工作。联合各方力量助 力叶赫满族镇叶赫村搭建销售平台 帮助农户销售农副产品。帮助成员 单位中的村级党组织和商贸企业进 行对接,拓宽了村民农副产品销售 渠道,全年累计助农销售金额达到 42万元。他还联合民革四平卫生科 技支部组织三家医院到叶赫满族中 心校为全校师生免费体检义诊,联 合四平建行到叶赫村为农户提供低 息助农贷款,为村民讲解防范电信 诈骗相关知识,联合四平创业联合 会为村民开设免费电商培训班,免 费为村民提供两个注册商标"叶赫

格格""叶赫贝勒",联合烈士陵园 党支部开展行走的党课等主题党课 活动并为村干部和村民讲解礼仪课 程。通过一系列的活动,解决了村 民的实际困难。

"在今后的工作中,我将继续做 好民族工作,将铸牢中华民族共同 体意识这条主线贯穿到日常工作的 方方面面,像爱护自己的眼睛一样 爱护民族团结,像珍视自己的生命 一样珍视民族团结,为谱写'中华 民族一家亲、同心共筑中国梦'贡 献力量。"韩鸿彬说。



敬老爱亲 用一生守护亲情

一记"吉林好人"刘红梅 全媒体记者 邢天笑

孝敬父母是中华民族的传统美 德。1968年出生的刘红梅,是双辽市 农机总站的宣传委员,她照顾生病卧 床的父母十几年如一日,尽心尽力, 从无抱怨。

在工作之余,刘红梅总是尽心竭 力地照顾父母,事无巨细打点着他们

"爸,你又涨工资啦。""咱楼评选最 干净楼道咯。""妈,你大孙子都娶媳妇 了,你高兴不?"刘红梅有时间就与父母 闲话家常,让父母每天能有个好心情。

2007年11月末,刘红梅的父亲 突发脑出血住进了医院。出院后,老 人还尚能交谈,她工作之余都会去父 母家中陪伴,为父亲捏肩捶腿,想尽 办法让老人舒服一些。随着时间的 推移,老父亲只能躺在床上或坐在轮 椅上,刘红梅就搬到父母家隔壁,每 日为老人喂饭、清洗身体。老人排便 困难,十几年来她都亲手为老人清理 排泄物。为了让父亲能多说几句话, 她每天都会想方设法与他交流,逗他 开心,活跃他的思维。

2013年,就在父亲病情逐渐平稳 后,母亲又突发脑梗,没过多久也卧 床不起,比父亲更加严重。突如其来 的打击让刘红梅心情低落,没过多久, 她患上美尼尔综合征。那段时间,她 强忍病痛,药不离手,即使这样,她也 从未停止对父母的照顾。洗澡、喂饭、 喂药……只要是闲暇时间,她都会在 父母家,尽孝床前。有人问她,老人已 经没有意识,你何必这样辛苦。她总 是淡然一笑回答:"父母养育我多年, 孝顺父母是我应该做的。"多年来,家 里的卧室窗明几净,空气里闻不到一 丝异味,这些都与刘红梅的精心护理 有着密不可分的关系。

刘红梅的举动得到了家人的大 力支持,她的丈夫、兄弟姐妹们也一 直照顾老人,一家子齐心协力,将老 人照顾的妥妥当当。

在照顾好老人的同时,刘红梅也 将自己的工作做到尽善尽美。作为 -名党员,刘红梅在工作上勤勤恳 恳、兢兢业业。在负责农机培训工作 中,她常年为农民讲课、下乡指导。

她还担任了两年半驻村工作队员,制 定帮扶措施、村发展规划、细化档案 材料、宣传政策。在党务工作中,她 总是认真学习理论知识,积极组织各 项党建活动。

刘红梅用实际行动诠释了和谐、 有爱、无私的美好画面,在一天天、一 月月、一年年平凡而又平淡的生活 中,去传承孝老爱亲的美德,让孝老 爱亲的明灯照亮更多的家庭,温暖更 多人的心灵。



打造"一个工程"擦亮"一个品牌"建强"一个堡垒"

——铁东区税务局全力推进基层政治机关建设走深走实

全媒体记者 张宪双

为落实好国家税务总局、省税务局关于加强县级税务机关政治机关建设 重点工作任务的安排部署,铁东区税务局以"抓好党务,干好税务,带好队伍" 为目标,着力打造"一个工程",擦亮"一个品牌",建强"一个堡垒",全力推进基

打造"向阳红"工程

确保党中央决策部署落地生根

从抓好政治教育、推进党业融合、 抓牢风纪管理三方面着手,倾力打造 基层政治机关建设"向阳红"工程,确 保党中央各项决策部署落地生根。

抓好政治教育。把强化"税务机 关首先是政治机关"意识作为政治机 关建设的首要任务,持续强化对党忠 诚教育,抓实制度法规执行,抓好专题 教育,抓严组织生活,抓细督促检查, 积极开展多种形式主题教育;把理论 学习贯穿基层政治机关建设全过程, 通过党委示范引领学、党员典型带动 学、青年条块联动学、跨部门联建线上 学等形式,做实做细思想政治工作。

推进党业融合。以深入开展"便 民办税春风行动"、党员"扬旗亮徽"行

擦亮纳税服务品牌

动、服务质效调查研究,探索建立"一 圈、两端、三化"智慧办税模式为载体, 推动精细服务提档升级;通过突出政 治选人用人标准、持续优化人员结构, 加大青年干部培养力度,加强先进典 型选树,锻造全面过硬的基层干部队 伍;通过深入学习党中央决策部署,落 实落细系列税费支持政策,规范税收 执法,全面贯彻落实各项上级要求。

抓牢风纪管理。严格监督执纪, 通过坚持党委主责抓全面,支部本责 抓落实,设立"党员监督哨",加强"八 小时以外"监督,通过深入推进家庭 助廉系列活动,强化廉洁教育,督促 干部进一步树牢纪法意识、廉洁意 识,筑牢廉政"防火墙"。

实现管理效益与社会效益双提升

以建立"一主、三辅、五联"工作 机制为依托,以团队化作战、提供"线 上+线下""人工+智能""税务+其他 部门"等综合快办服务为举措,以制 定详尽工作思维导图、服务事项清 单、办税制度汇编、操作流程手册和 服务标准模板为抓手,合力擦亮"旗 聚力·税事办"便民服务品牌。

"网上办理"为主。依托现有吉 林省电子税务局(自然人税收管理系 统扣缴客户端),使申报等6大类具 体涉税业务实现网上办理。依托"吉 税办"征纳互动平台,打造"问办一 体"远程工作模式,配齐配强专业诉 求响应和处理团队,并对纳税人常问 常需业务进行梳理,形成教学视频。

利用税企微信群、QQ群、钉钉群,通 过"视频同屏""可视答疑"等远程指 导手段实现线上帮办。探索建立涉 税业务智能"云办理"模式,利用大数 据比对检索、服务器综合处理等手段 提升办税质效。

'自助办税、窗口办税、进企帮 办"为辅。打造10分钟办税服务圈, 建立功能齐全的"智慧办税厅",并通 过设立电子税务局自助办税体验区, 配备多功能自助办税机,开设应急通 道,提升纳税人办税体验;优化办税 窗口功能,实行简单事项"快速办", 业务增多"加窗办",流转业务"联合 办",疑难杂症"问诊办",并设立"办 不成事"反映窗口,全程跟踪协调办; 提供"网格化"服务,按区划在重点企 业建立服务站、设立税务值班指导 员,完善"企业吹哨、部门报到"机制, 及时响应企业涉税诉求,并设立"税 务管家",提供一对一精准上门服务, 打通政策落实"最后一百米"。

坚持"业务联办、团队联合、平台 联用、部门联动、信息联通"。重点依 托办税服务厅和政务大厅,实现内、外 部业务"一厅通办""一厅联办";成立 "蒲公英"便民办服务团队,集中人力 为纳税人提供高效便捷涉税服务;以 征纳互动平台、乐企平台为缓冲,以政 务服务信息资源共享平台为依托,建 立"涉税涉费数据共享专区",为企业 探索打造便捷、安全的营商环境。

建强基层战斗堡垒

全力推进基层政治机关建设走深走实

积极加强党组织建设,持续推动条 块协同,凝聚党建合力。一方面,坚持上 下联动,深化拓展和落实落细"纵合横通 强党建"机制制度体系,及时与上级党委 加强沟通联系,深入基层一线解决实际 困难。另一方面,主动接受地方党委领 导,主动与地方部门沟通,主动对接党建 工作任务,争取更多支持,形成工作合

力,服务地方经济发展大局。 同时,以党业融合、一岗双责为原 则,以科(股)为单位,重新设置党支部,将 政治能力强、业务素养高、组织能力好的 党员干部充实到支部班子队伍中,发挥 "头雁效应",开展创"红旗"支部、做"先 锋"党员和"向我看齐"等创先争优活动,

号召全体党员对标先进、学习先进、争做

以铁东区税务局山门税务所为例, 该税务所在铁东区税务局的带领和帮 助下,围绕发挥"两功能一作用"和省局 "两统——特色"要求,做实"规定动作", 创新"自选动作",讲好从"零"到"七"8个 故事,着力创建山门所红旗支部品牌,打 造旗帜红、本领强、风气正坚强战斗堡 垒,推进基层政治机关建设走深走实。 经过不断努力,目前,该税务所收入规模 在全市分局所中位列第一,在带头学习、 为民服务、重大税收任务攻坚等方面发 挥了良好示范引领作用,影响和带动了 全区工作向好向上发展。

惠民送欢乐 生活添新彩

本报讯(全媒体记者 孙莹)为进一步 丰富群众精神文化生活,近日,梨树县地方 戏曲剧团在梨树县南河公园连续举办了3 场文化惠民演出,为居民送去精彩的视听 盛宴。吉林省非物质文化遗产二人转传承 人、牡丹奖获得者、国家一级演员赵丹丹, 吉林省非物质文化遗产二人转传承人、国 家一级演员、吉林师范大学音乐学院教授 付庆义,国家一级演员王丽丽、李伟、甄海 红、刘将军,吉林省"四大名丑"获得者王国 庆、李广俊、赵龙,吉林省"四大名旦"获得 者陈宇含、彭丽、刘凯以及剧团优秀青年演

观众们沉浸地享受着文艺节目带来的 快乐。歌舞、乐器联奏、拉场戏、小帽联唱、 歌曲联唱、二人转联唱等精彩表演逐一亮 相,节目内容丰富、形式多样。一曲曲动听 的旋律传递着百姓对生活的殷殷期待,一 支支动人的舞蹈舞出了人们对未来的美好 憧憬。演出过程中,演员们认真卖力、全情 投入,上演了一台接地气、扬正气的精彩文 艺表演,现场不断响起阵阵掌声,不少观众 都拿起手机记录下精彩瞬间。

一个个充满着爱国热情、奋发激情和 地方风土人情的优秀节目,给现场的观众 带来了高标准、高质量的文化盛宴。现场 观众纷纷表示,能在家门口观看文艺节目 真是太享受了! 专业的唱腔、惟妙惟肖的 表演让我们近距离地感受到二人转的魅 力,希望能多欣赏到这样的演出。

文化惠民演出丰富了居民的精神文化 生活,进一步增强居民的获得感和幸福感, 营造了文明和谐的良好氛围。



匠心传承 创新致远

——记四平市牧鼎牛食品供应链管理有限公司总经理房磊 全媒体记者 刘莉

从一个大学生到目前在全省拥有20 家门店、年营业额达2000万元的食品供应 链管理有限公司总经理,这段人们眼中颇 具传奇色彩的创业经历,正是四平市牧鼎 牛食品供应链管理有限公司总经理房磊人 生轨迹的真实写照。

对于食品供应行业的追求,激发了房 磊勇往直前的潜能。13年间,在不断学习 与积累中,房磊经历了各种角色的变换,破 茧成蝶的过程尽管艰辛,却是每一个成功 者必要的经历,对于他而言,跨越蜕变的支 撑便是执着与坚持。

留学期间收获"第一桶金"

大学毕业后,房磊远赴俄罗斯进修,留 学期间在一家公司做兼职翻译。当时房磊 所在的公司做对俄贸易,他看到俄罗斯轻 工业较薄弱,许多中国的鞋帽、小商品以及 中国的工艺品等在俄罗斯特别受欢迎,于 是他抓住时机,在北京购进一批当时颇受 俄罗斯人喜欢的装饰手表。

"这应该算得上是我第一次创业吧,当 时没有经验,只是跟着感觉走,但是在朋友 的帮助下,货很快就销售一空,虽然赚得不 是太多,但收获了许多经验,这是我人生的 '第一桶金'。"房磊说。

在此过程中,房磊对经商产生了极 大兴趣,这也为他以后的创业历程奠定 了基础。

抓住商机选择牛肉供应

2010年,房磊回国后,正赶上当年世界 杯开赛,他便和两个同学在铁东区步行街 附近经营烧烤摊。

"当时,看球的顾客边吃边看,会看到 很晚,我们特别辛苦,每天都要熬到十一二 点,第二天上午还要备货,但是现在想起 来,那是一段难得的磨炼。"房磊说起第二 次创业时,脸上带着微笑。当时除了投资 以外,他们没挣到多少钱,但是通过那段经 历,学到了许多宝贵的经验。

"我的第三次创业是受父母的启发。 从1989年开始,父亲就经营屠宰场宰牛, 母亲在铁东区北三市场卖牛肉,生意一直 做得挺好。后来,他们在北三市场开了门 店,专门出售纯正的牛肉卷,特别受顾客欢 迎。"房磊说,受父母影响,又经过一段时间 的市场调查,他决定把这个生意做大。

2013年,房磊将铁东欧亚的皓月专柜 承包下来,经过他的努力,生意一天比一天 好。"记得我承包专柜1个月的时候,正赶 上中秋节前,那时我家的牛肉供不应求。 房磊说,他看到了更大的商机,于是,他开 始与各超市合作,把肉品送到双亿超市牛 肉专柜销售,和更多的合伙人一起经营,生 意越做越大。

打造牧鼎牛品牌谋发展

随着事业不断做大,房磊考虑到,顾客 认可他经营的牛肉品质,应该让顾客能直 接在店里吃上品质上乘、新鲜的肉品,这样 不仅能赢得更多的顾客,还能为社会解决 就业压力。

2020年,房磊成立四平市牧鼎牛食品 供应链管理有限公司。成立以来,公司一 直秉承着"良心做企业、用心做服务、匠心 做产品"的初心为四平百姓提供优质、健 康、实惠的食材。

"'牧鼎牛'这三个字是我自己起的,好 食材一言九鼎,就是要为顾客提供最优质 的肉品。"房磊说,这也是他成立公司的初 衷。"作为食品行业经营者,品质是企业生 存和持续发展的前提,'牧鼎牛'就是为了 保证市民方便买肉、买好肉的需求成立的, 今后我们还会一直努力,为百姓提供更多

"四平杰出青年企业家""四平青年创 业导师""四平创业创新先锋""四平好 人"……这些称号是房磊多年努力取得的 成绩。从激情创业的初学者到品牌家喻户 晓的青年企业家,房磊为"有梦想、有坚持 就会有收获"做了完美的注脚。



"三种课堂"增强理论学习鲜活性实效性

市食药检所开展党的二十大精神专题培训

本报讯(全媒体记者 刘莉)日前,市食 品药品检验所组织全体党员干部开展学习 宣传贯彻党的二十大精神专题培训。培训 打造"三种课堂",增强大家理论学习的鲜

打造"理论课堂",干部学习有深度。 培训师资队伍由所党支部书记、所长,副书 记和支部委员6人组成,他们带头学原文、 悟原理,率先做到先学一步、深学一层、多 悟一分,切实发挥带头作用,培训中,对党 的二十大报告进行深层次解读,激励大家 自觉地用党的二十大精神武装头脑,做到 学有所悟、学有所得、学有所成。

打造"网络课堂",学习内容有高度。 此次培训依托吉林省干部网络学院学习平 台组织实施,采取集中观看和自学两种方 式。全体党员干部共同观看专题视频《向 着伟大复兴阔步前进——党的二十大精神 解读》,使大家对党的二十大报告有了更清 晰的认识,进一步增强了把学习宣传贯彻 党的二十大精神成效转化为推动事业发展 的强大动力。

打造"研讨课堂",学习分享有广度。 为使全体党员干部全面、深入、系统地学习 党的二十大精神,做到能够深度思考、广泛 交流、建言献策,各科室党员干部结合各自 工作岗位、职责任务畅谈学习体会和认 识。大家纷纷表示,要切实做到学思用贯 通,知信行统一,以更高标准、更大力度推 动各项工作高质量发展。

培育和政行社会主义核心价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

声明作废

●吉林省震海文化影视有限公司 将公章(号码:2203032920319)、财务 章(号码:2203032920322)、王振海法 人章(号码:2203032920331)丢失,声 明作废。

●伊通满族自治县靠山镇陈小二

臭豆腐店,食品经营许可证正本丢失, 许可证编号: JY22203230101655(1-1) 声明作废。

●李万生将身份证丢失(身份证 号:220323197210116356),声明作废,丢 失后的违法用途一切责任与本人无关。